

17名高级将领集体发声 力挺习主席

昨日,《解放军报》在第六版刊出大批高级将领学习贯彻习主席系列重要讲话精神的文章,一致表示支持习主席。

北京军区副政委兼政治部主任程童一

习主席关于中国梦强军梦重要论述,作为当代中国发展进步的精神旗帜,彰显了强大的凝聚力、感召力和推动力,是引领官兵精神生长的思想行动指南和动力源泉。

沈阳军区副司令员王西欣

合格的将军,脑子里永远有任务,眼睛里永远有敌人,时刻紧绷打仗这根弦,时刻肩扛打赢这座山,时刻等待出征这道令,这是为将者应有的职业素养,是将领应负的历史担当,也是自古不变的为将之要。

济南军区副司令员王军

聚焦强军目标抓基层,最根本的是按照《纲要》全面搞建设、扎实打基础、反复抓落实,最关键的是要扭住基层党支部建设这个“牛鼻子”,把战斗堡垒搞坚强。

兰州军区副政委苗华

习主席强调,确保我国西部边防安全,确保西部地区社会稳定,确保西进战略扎实推进。这赋予了新形势下军区部队重要职责使命,为我们在新的起点上推进部队建设提供了根本遵循。

广州军区副司令员郑勤

深化国防和军队改革,是习主席关于国防和军队建设重要论述中的一个重大思想观点。这个重大思想观点,强调的是要在强军征程中高擎改革这面大旗,以改革激发活力、释放战力、增强定力,主动创造能打胜仗的先机。改革很重要的是从我们自身改起。

福建省军区司令员熊安东

习主席高度重视作风建设,党的十八大以来,以作风建设破题开局,严字当头,令箭连发,打虎灭蝇,顺民意,得民心,凝聚起推进事业发展的正能量。作为党绝对领导下的人民军队,必须坚持标准更高、走在前列,把转作风正风气落到实处,以清风正气推进事业创新发展。

成都军区副政委陈平华

习主席关于军民融合深度发展的一系列重要论述,把军民融合提到了一个新的战略高度,为推进国防建设和经济建设协调发展、破解军事斗争准备矛盾问题明确了方向、标定了路径、提供了遵循。

空军副司令员张建平

深入学习领悟习主席系列重要讲话精神,受到刻骨铭心的理论滋养和精神洗礼,学出了信赖拥戴的真挚感情、观念一新的思路方法、强军兴军的厚重责任。

海军东海舰队司令员苏支前

习主席围绕实现强军目标的新思想、新判断、新要求,论述深刻,富有创见,内涵丰富,意蕴深远,是当前和今后一个时期加快推进国防和军队现代化的强大思想武器和科学指南,为扎实推进军事斗争准备指明了方向、确立了根本遵循。

第二炮兵副司令员陆福恩

习主席关于实现强军目标的重要论述,为在新的起点上建设大国军队、强国军队、一流军队描绘了总蓝图、指明了大方向。第二炮兵必须牢记党和人民的期望重托,牢牢掌握强军目标的核心要求,不断把战略导弹部队建设事业推向前进。

总政治部主任助理岑旭

习主席高度重视军队党的建设,多次强调要高标准、严要求。这充分体现了我们党一以贯之的建党建军方针,抓住了军队党的建设的要害。特别是习主席提出的“四个从严”要求,对加强党管党员党管干部工作明确了具体标准,指明了努力方向,必须紧密结合实际,抓好贯彻落实。

总参谋长助理陈勇

习主席对深化国防和军队改革作了一系列重要论述,深刻揭示了国防和军队改革的内在规律,为筹划和推进改革指明了方向、提供了根本遵循。

总装备部某基地政委王经中

我部肩负使命特殊、责任重大,必须以习主席系列重要讲话精神为强大思想武器和科学指南,统领部队建设实践,推动重大科研试验任务圆满完成。

总后勤部副政委刘生杰

坚持问题导向,是习主席领导艺术的一大鲜明特点,集中反映了习主席坚决践行实事求是思想路线的政治勇气,坚定捍卫党和人民利益的担当精神,勇于排除万难去争取胜利的钢铁意志。

军事科学院副政委郎友良

习主席就深化国防和军队改革作出的一系列重要论述和部署,是新一轮国防和军队改革的强劲号角。通过深化改革,使军队体制机制更有利于坚持党对军队的绝对领导,更有利于贯彻党的意志,更有利于实现党在新形势下的强军目标。

国防大学副政委吴杰明

军队党的建设是习主席高度关注的重大问题。抓军队党的建设,基本着眼点是为实现强军目标提供坚强的思想和组织保证。必须紧紧围绕强军目标,进一步提高军队党的建设科学化水平上下功夫。

武警部队副司令员戴肃军

把强军目标贯彻落实到部队建设各领域全过程,要从战略思维、系统思维、辩证思维、创新思维、底线思维高度思考筹划,以思想统领、法规统制、标准统定、力量统合、行动统联为主轴主线谋篇布局,为方略方法贯穿始终,为目标任务同步推进。

■链接

七大军区司令员力挺习主席

4月2日,解放军报整版刊登《深入学习贯彻习主席关于国防和军队建设重要论述 在新的起点上推进强军兴军伟大实践

——第二期全军高级干部学习贯彻习主席系列重要讲话精神研讨班发言摘登》文章,其中包括七大军区司令员的署名文章。

央行三四五套人民币同号钞 发行公告

前20名订购免费赠送即将于5月初发行的马年生肖纪念钞一套!

【焦点关注】为庆祝中国人民银行暨人民币发行65周年,央行二三四五套人民币同号钞正式公开发行,内容包含:十二生肖蛇钞2枚,香港回归十周年纪念钞1枚,澳门回归十周年纪念钞1枚,第三套人民币3同号18枚,第四套人民币4同号9枚,第五套人民币8同号6枚共计37枚成册发行,超低的发行价一次性实现收藏者的梦想,机会只此一次,买到就赚了。2980元的超低价公开发行!

极具收藏、投资、升值潜力!

中国收藏家协会副会长王邦华指出:收藏钱币越早越好,如果在1955年收藏第一套人民币只要17.655元,现市场价600多万元,20世纪70年代收藏第二套人民币只要21.88元,现市场价40多万元,现正是收藏三四五套人民币的最佳时机,将来换一套房或一辆车也完全有可能。杨先生赶到现场买了3套,他说:一个多月前在电视上看到这个藏品,当时是3980元,买

了两套,感觉非常好。昨天看报纸咱们这里也开始卖了,而且还是2980元,更包含了价值2000元一张的“车工”错版2元,这么难得的机会真是不能错过啊,以前的两套自己珍藏,这3套给孩子当传家宝,同号钞寓意好,将来就是一笔巨大的财富!

发行公告

央行三四五套人民币同号钞,超低发行价2980元/套,特批发行80套(本次活动结束后价格将恢复到3980元),收藏市民凭有效证件到指定发行处办理,每张身份证限购5套。

发行专线:0371-56659798

56669800(省内免费送货)

发行地址:郑州市花园路5号省直新华书店一楼(花园路与纬二路交叉口)

(另同步发行:人民币四连体19800元/套;抗美援朝整版纪念钞880元/套;生肖纪念币大全1280元/套)

2013年中央三公经费下降10.2%

公车费42.53亿

新华社电 财政部昨日公开的今年中央本级“三公”经费预算安排情况显示,2014年中央本级“三公”经费财政拨款预算71.51亿元,这一数据与去年执行数略有下降,比去年年初预算减少8.18亿元,下降10.3%。

数据显示,2014年中央本级“三公”经费财政拨款预算71.51亿元中,因公出国(境)费19.76亿元,公务用车购置及运行费41.27亿元(其中,公务用车购置费6.63亿元,公务用车运行费34.64亿元),公务接待费10.48亿元。

此外,中央本级2013年“三公”经费财政拨款预算执行数为71.54亿元。其中,因公出国(境)费16.92亿元,公务用车购置及运行费42.53亿元,公务接待费12.09亿元。

与2013年预算执行数相比,2014年中

央本级“三公”经费财政拨款预算减少0.03亿元,下降0.04%。其中,因公出国(境)费增加2.84亿元,公务用车购置及运行费减少1.26亿元,公务接待费减少1.61亿元。财政部表示,因公出国(境)费增加,主要受出国(境)费标准调整、出访任务增多、参加国际赛事等因素影响。

与2013年年初预算相比,中央本级2013年“三公”经费财政拨款预算执行数减少8.15亿元,下降10.2%。与2012年决算相比,中央本级2013年“三公”经费财政拨款预算执行数减少2.71亿元,下降3.6%。

财政部预算司有关负责人指出,去年中央本级“三公”经费实际支出大幅减少,主要由于各部门贯彻落实中央八项规定和厉行节约有关要求,主动压缩了“三公”经费支出。